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Про розгляд електронної петиції

На  електронну  петицію  від 29.03.2021 щодо  охорони  та  огородження
недобудов міста повідомляємо наступне.

На  виконання  статті  231 Закону  України  «Про  звернення  громадян»,
відповідно  до  рішення  міської  ради  від  29.03.2016  № 142  «Про  електронну
петицію,  адресовану  Кіровоградській  міській  раді,  її  виконавчому  комітету»
(з урахуванням змін) дана петиція розглянута 06.04.2021 на засіданні постійної
комісії  Кропивницької  міської  ради  з  питань  архітектурної  діяльності,
містобудування та капітального будівництва.

У результаті розгляду петицію підтримано як таку, що порушує суспільно
значущі  питання,  направлені  на  усунення  загроз  для  життя  та  здоров’я
мешканців міста Кропивницького.

Виконавчі органи міської ради систематично здійснюють контроль щодо
обстеження на предмет дотримання правил безпеки недобудов у місті.

Так, розпорядженням міського голови від 27.01.2020 № 13 було створено
робочу групу з вивчення питання щодо виявлення неогороджених недобудов,
до яких є вільний доступ, та встановлення їх власників. Слід зазначити, що в
переліку  виявлених  недобудов,  жодна  не  належить  до  об’єктів  комунальної
власності.

Під час засідання робочої групи 11.03.2021 було запропоновано розглянути
можливість передачі недобудов у комунальну власність міста.

Постійна  комісія  Кропивницької  міської  ради  з  питань  архітектурної
діяльності, містобудування та капітального будівництва доручила робочій групі
продовжити  роботу  з  власниками  об’єктів  та  запросити  їх  на  засідання
постійної  комісії  для  участі  у  обговоренні  щодо  подальшого  вирішення
питання.

Підняте  питання  щодо  реалізації  викладених  в  електронній  петиції
пропозицій перебуватиме в компетенції та на контролі управління Державного
архітектурно-будівельного контролю Кропивницької міської ради.

Дякуємо Вам за активну громадську позицію та небайдужість.

Заступник міського голови з питань
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